

2023年3月14日

ユナイテッド株式会社

(コード番号: 2497 東証グロース市場)

外国人雇用プラットフォームを運営する 「株式会社エルティービー」へ出資

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 執行役員:早川 与規、証券コード:2497、以下「ユナイテッド」)は、 株式会社エルティービー(本社:東京都新宿区、代表取締役:鈴木 晴美、以下「エルティービー」)へ出資いたしました。



■エルティービーの事業について

エルティービーは、「日本社会の活性化に寄与する」というビジョンを掲げ、2013 年に設立。構造化した日本の少子高齢化の突破口となるべく、外国人採用の領域に特化して事業運営をしてきました。現在は、日本での外国人との共生をより良いものとすべく、外国人採用特化の雇用プラットフォーム「TOKYO JOB」を運営しています。

「TOKYO JOB」は、「外国人の雇用に安心安全」を叶え、「働く外国人には安全な場を提供する」をミッションとした外国人雇用プラットフォームです。「TOKYO JOB」は、外国人求職者が持つ在留資格を元に、保有する在留資格で働くことができる求人案件のみを表示する「在留資格フィルター」を実装しています。これによって、求人企業は在留資格の確認や違法雇用のリスクを抑えて、外国人を雇用することが可能です。

今後は「自動多言語化」等、ユーザビリティの向上に資する機能開発や、外国人を雇用する際に必要な書類の自動作成機能をはじめとする、外国人を採用した後の課題を解決するサービスの開発に取り組みます。

■ユナイテッドによるエルティービーへの出資の背景

昨今、日本で働く外国人は COVID-19 の影響を受けたにもかかわらず 2014 年から 2021 年で約 78.7 万人から約 172.7 万と急激に増加しております。(※1) しかし、1,000 パターン以上ある在留資格の確認コストや採用後の在留資格の期限管理をはじめとする問題により、外国人の採用ハードルは依然高い状態です。

エルティービーが運営する「TOKYO JOB」では、長年外国人採用領域で事業を運営してきた知見を活かし、在留資格の確認コストを極小化することができます。更に今後の機能開発では、雇用後の工数削減に寄与するプロダクトにアップデートをかけていく予定です。

エルティービーが運営する事業は、ユナイテッドのパーパスである「意志の力を最大化し、

社会の善進を加速する。」を体現する事業であると、ユナイテッドは考えています。特に、求人企業の外国人採用のハードルを下げることで、外国人が日本で働くことができる企業の選択肢が広がり、自己実現につながる点において、パーパスとの親和性を感じ出資することを決定いたしました。(※1 厚生労働省「外国人雇用状況の届出状況について)

■今後の展望

エルティービーは今回調達した資金で、「TOKYO JOB」の事業拡大をしていくための人材採用や、プロダクトのマーケティング強化、ユーザビリティを向上させるための機能開発を推進していく予定です。ユナイテッドとしても、エルティービーの事業拡大とさらなる成長に向け支援してまいります。

ユナイテッドは今後も、有望なビジネスモデルを持つベンチャー・スタートアップ企業への 投資を積極的に行ってまいります。

■ユナイテッド株式会社 投資事業について

ユナイテッドは「意志の力を最大化し、社会の善進を加速する」をパーパスに掲げ、投資事業、教育事業、人材マッチング事業の3つをコア事業としています。

投資事業においては、インターネットビジネスの黎明期から20年以上に渡って数々のベンチャー・スタートアップ企業に投資を行い、投資先企業の成長・EXITに寄り添ってまいりました。

現在は国内のシード〜アーリーステージのベンチャー・スタートアップ企業を主な投資対象としております。投資はすべて自己資金で行っているため、柔軟かつスピーディーな意思 決定が可能です。

投資後には、長年の事業運営・投資経験により培った事業・組織運営ノウハウの提供、及び 資金調達・EXIT 支援等を行っております。加えて、コンサルティングサービスを提供する ユナイテッド DX ソリューション本部と連携し、事業戦略立案から実行に至るまで一気通 貫の支援を行います。さらに、人材マッチング事業と連携し、投資先企業とプロ人材とのマッチング機会を創出します。これらのハンズオン支援を行うことにより、投資先企業の企業 価値最大化に貢献します。

■会社概要

株式会社エルティービー

本社所在地:〒160-0023 東京都新宿区西新宿 7-18-18 新宿税理士ビル別館 313

設立 : 2013年12月

代表者 : 代表取締役 鈴木 晴美

事業内容 : 外国人特化型雇用プラットフォーム運営事業

URL: https://livetobusiness.co.jp/

ユナイテッド株式会社

本社所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-2-5 MFPR 渋谷ビル

設立日 : 1998年2月20日

代表者 : 代表取締役社長 兼 執行役員 早川 与規

事業内容 : DX プラットフォーム事業、インベストメント事業、アドテクノロジー事業、

コンテンツ事業

URL: https://united.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: press@united.jp